聚焦党的二十大

二十大旬先

我省党政机关党员干部集中收听收看党的二十大开幕会

砥砺奋进新时代 不负使命谱新篇

本报讯(本报记者) 10月16日上午,中国共产党第二十次全国代表大会在北京隆重开幕。我省党政机关组织党员干部集中收听收看党的二十大开幕会直播盛况,认真聆听学习习近平同志所作的报告。大家一致表示,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟"两个确立"的决定性意义,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",弘扬伟大建党精神,自信自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家新篇章。

上午10时,省委办公厅组织厅领导班子成员、各处室副处级以上领导干部在省委办公区集中收看开幕会直播,厅机关其他党员干部、厅管各办局领导和干部职工在办公室或本单位进行集中收听收看。省委办公厅机关党委副书记刘潇恒表示,聆听了报告,深切感受到以习近平同志为核心的党中央带领全党全国各族人民砥砺奋进取得的伟大成就,深切感受到党的创造力、凝聚力、战斗力和领导力、号召力不断增强,对中华民族更加光明的未来充满希望。我们要深刻领会报告提出的新思路、新战略、新举措,自觉站在大局、全局上认识、思考和谋划推进工作,埋头苦干、担当作为,为"三服务"事业高质量发展作出自己

的贡献。

在省人大常委会机关,省人大常委会领导班子和机关党员干部佩戴党徽,认真收看开幕会直播。省人大监察和司法委员会法规处处长陈寒梅对报告中提到的"扎实推进全过程人民民主""全面推进依法治国""推动党和国家事业取得举世瞩目的重大成就"等论述印象深刻。她说,党的十八大以来,我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平法治思想,以民主凝聚力量、用法治护航发展,取得了巨大的成就。要进一步深刻领悟"两个确立"的决定性意义,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",立足工作岗位,以实际行动为发展全过程人民民主和全面依法治国作出应有的努力和

在省政府办公大楼集中收看现场,广大党员干部聆听报告后倍感振奋和自豪。"报告明确了新时代新征程中国共产党的使命任务,使我们更加坚定了投身全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标的信心和决心。"省政府办公厅省长办公室副主任郭长海说,报告吹响了全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的前进号角,是新时代夺取中国特色社会主义伟大胜利的政治宣言和行动纲领。我们要认真学习贯彻党的二十大精神,增强"四个意识"、坚定"四

个自信"、做到"两个维护",立足本职岗位,当好参谋助手,以优质高效的"三服务",为谱写好中国梦的云南篇章作出应

上午10时,省政协常委会议室里座无虚席、气氛热烈。省政协在昆班子成员与机关全体干部职工一道集中收看了开幕会盛况。"新时代的伟大变革振奋人心,新思想的科学指引彰显伟力,新征程的使命任务催人奋进。"省政协办公厅文档处处长方渊表示,将坚定不移做习近平新时代中国特色社会主义思想的忠实践行者,始终胸怀"国之大者",踔厉奋发、砥砺奋进,努力用实际行动书写不负时代、不负职责、不负使命的精彩答券。

省纪委省监委组织机关全体党员干部 职工集中收看了开幕会直播,聆听了习近 平同志所作的报告;省委巡视机构、派驻 (出)机构组织干部职工,通过电视、广播、 网络等方式进行了集中收听收看。省纪委 省监委纪检监察干部监督室副主任吕东韬 说,作为一名纪检监察干部,要把学习好、 贯彻好党的二十大精神作为当前和今后一 个时期的首要政治任务,运用好"边学习、 边调研、边工作、边总结"四边工作法,努力 做到知责于心、担责于身、履责于行,自觉 做遵纪守法的表率标杆、党和人民的忠诚 卫十。

。 省委组织部组织机关党员干部集中收 看了开幕会直播。"聆听了报告,深受鼓舞、倍感振奋、斗志昂扬。"省委组织部党建研究所所长冯荣表示,作为组工干部,要在学习贯彻党的二十大精神上当好标杆、走在前列,紧紧围绕坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂、建设堪当民族复兴重任的高素质干部队伍、增强党组织政治功能和组织功能、强化现代化建设人才支撑等重大任务,踔厉奋发、担当实干、踵事增华,以实际行动坚定拥护"两个确立"、坚决做到"两个维护"。

在省委宣传部集中收看现场,大家聆听报告,认真记录。省委宣传部办公室副主任梁珍刚说,习近平同志在报告中指出,要"坚持马克思主义在意识形态领域指导地位的根本制度""建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态",作为宣传思想文化战线的一员,要立足岗位、守正创新、接续奋斗,围绕举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的职责使命,学习宣传贯彻好大会精神,引导全省各族干部群众更加坚定不移感党恩、听党话、跟党走。

省委统战部组织机关领导干部和统一战线代表人士在云南省社会主义学院进行了集中收看。聆听报告后,省委统战部直属机关党委干部赵琳珊深受鼓舞。她表示,作为一名机关党务工作者,要认真学习贯彻落实党的二十大精神,自觉做共产主义远

大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者、忠实实践者,以专业化精神推进机关党建工作,为全面建设社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴贡献青春

省委政法委组织机关党员干部职工集中收看了开幕会直播。"习近平同志所作的报告,全面把握新时代新征程党和国家事业发展新要求、人民群众新期待,为党和国家未来一段时期的发展指明了方向、擘画了蓝图。"省委政法委办公室一级主任科员俞治帆表示,要把党的二十大精神贯彻落实到政法工作中,履职尽责、加压奋进,在服务全省政法中心工作和领导决策部署中贡献智慧和力量,在建设更高水平的平安云南、法治云南中体现责任和担当。

省委常委、省委政法委书记杨亚林在省委政法委机关同党员干部一起收看了开幕会直播。省委常委、省委秘书长邱江在省委办公厅同党员干部一起收看了开幕会直播。省委常委、宣传部部长曾艳在玉溪市易门县委党校与干部群众一起收看了开幕会直播。省委常委、省军区司令员鲁传刚少将在省军区机关与官兵们一起收看了开幕会直播。

全省各地广大党员干部群众通过电视、网络、广播等方式进行了收听收看。

本报记者 瞿姝宁 杨富东 陈晓波 张潇予 谢进 郎晶晶 李翕坚 唐薇 浦美玲

全省各地干部群众收听收看党的二十大开幕会盛况















